



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 13

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Τροποποίηση Προγράμματος Έργων (ΚΑΠ) Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.	46	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση του σχεδίου της 2 ^{ης} Τροποποίησης του Προγράμματος Έργων 2012 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, όπως υποβλήθηκε από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Το μέλλον των ΚΤΕΟ πιστοποίηση ή όχι;	47	Αποφασίζει ομόφωνα Να τεθεί το θέμα στην ΕΝΠΕ και να γίνει ερώτημα προς τις ΔΜΕ για τις δυνατότητες πιστοποίησης των ΚΤΕΟ από τον Δ/ντη της Γενικής Δ/σης Μεταφορών – Επικοινωνιών κ. Παπαδόπουλο Ν.
Απόφαση περιφερειακού συμβουλίου για την ανανέωση 3 συμβάσεων ΙΔΟΧ για το πρόγραμμα REVERSE	48	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την πρόταση για παράταση τριών (3) συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο «Regional exchanges and policy making for protecting and valorising biodiVERSity in Europe» INTERREG IVC για άλλους δύο (2) μήνες από τη λήξη της προηγούμενης, δηλαδή από 31/7/2012 μέχρι 30-9-2012. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Κατάργηση του ΚΕΚ Επαγγελματικής Κατάρτισης Ν. Α. Δράμας	49	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Προτείνει την σύγκληση Γενικής Συνέλευσης των μετόχων. 2. Προτείνει την λύση και εκκαθάριση του ΚΕΚ Επαγγελματικής Κατάρτισης Ν.Α. Δράμας 3. Προτείνει τον ορισμό

		<p>εκκαθαριστών.</p> <p>4. Προτείνει την μεταφορά στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης της εργαζομένης με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου της ως άνω επιχείρησης και την κατάταξη της σε προσωποπαγή θέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>5. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο</p>
Αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδος και του υφιστάμενου εξοπλισμού του στην Π.Α.Μ.-Θ.	50	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>1. Να προτείνει την αποδοχή της παραχώρησης της λειτουργίας του Εργαστηρίου Ελέγχου Προϊόντων Καπνού του Καπνολογικού Ινστιτούτου Ελλάδας και του υφιστάμενου εξοπλισμού του στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.</p> <p>2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο</p>
Λειτουργία Εργαστηρίου Ελέγχου Υδάτων στην Π.Ε. Δράμας	51	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την ουσιαστική λειτουργία του εργαστηρίου με την επιστημονική υποστήριξη του τμήματος Υδροοικονομίας της Επιτελικής Διεύθυνσης. Το Εργαστήριο να είναι Περιφερειακό και προς αποφυγή μετακίνησης του προσωπικού να γίνει απόλυτη αξιοποίηση της ηλεκτρονικής τεχνολογίας.</p>
Ρύθμιση χρεών από το ημερήσιο δικαίωμα μικροπωλητών στις λαϊκές αγορές ετών 2009-2010-2011.	52	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Το θέμα να αναλάβει να ρυθμίσει ο Εκτελεστικός Γραμματέας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης κ. Κωνσταντίνος Κατσιμίγας μαζί με τον Γενικό Διευθυντή Ανάπτυξης κο. Δημήτριο Μανανά.</p>
Συμμετοχή του επαγγελματικού και βιομηχανικού επιμελητηρίου Ροδόπης στην Διεθνή έκθεση Τροφίμων –Ποτών SIAL Παρίσι 21-25 Οκτωβρίου 2012.	53	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης με την παρουσία των επιμελητηρίων της στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων –Ποτών SIAL Παρίσι 21-25 Οκτωβρίου 2012</p>

<p>Συνδρομή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης με προσωπικό στη λειτουργία της Σχολής κρέατος Δράμας.</p>	<p>54</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα Να διαθέσουμε μια κτηνίατρο η οποία θα είναι αποσπασμένη και όχι με μετάταξη για να μπορέσει να λειτουργήσει η σχολή.</p>
<p>Διεκδίκηση ή μη επιδικασθέντων ποσών δικαστικών δαπανών υπέρ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης</p>	<p>55</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Η Διεύθυνση οικονομικού να απαιτεί εγγράφως τα επιδικασθέντα ποσά. 2. Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης να γίνεται δικαστική διεκδίκηση για ποσά μεγαλύτερα των 500 €.
<p>Αποφάσεις Περιφερειακού Συμβουλίου που ακυρώθηκαν από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης και αφορούν προγραμματικές συμβάσεις της Δράμας</p>	<p>56</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα Να προσαρμοσθούν οι προγραμματικές συμβάσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.</p>

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
 ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**